



Министерство на
енергетиката



Постъпили запитвания по процедура:

BG04-02-03-1 "Повишаване на енергийната ефективност и използване на енергия от възобновяеми източници за отопление в общински и държавни сгради и локални отоплителни системи" на 19.08.

№	Въпроси	Отговори
1.	Можем ли да кандидатстваме с газификация на детска градина, където трябва да се закупи нов котел? В т.4.1.4.4. от програмата пише "Смяна на котел и/или реконструкция на котел...". Ако искаме да закупим нов котел, ще се плати ли той по програмата?	В раздел 4 „Критерии за допустимост“ от Насоките за кандидатстване, т. 4.1.4.4. „Допустими видове дейности“ са изброени основните допустими дейности, като по Мярка 1 допустима дейност е „Смяна на котел и/или реконструкция на котел за повишаване на ефективността му, включително промяна на горивната база“. Закупуването на нов котел е допустима дейност по настоящата процедура при спазване на останалите критерии за допустимост от Насоките за кандидатстване.
2.	Две градини работят на нефта, но котлите им са били сменени в 2011 г. по програма "Внедряване на мерки за енергийна ефективност на обекти на образователната инфраструктура, находящи се на територията на гр.Шумен". Какъв е период на устойчивост на инвестицията? Можем ли да кандидатстваме за газификация, смяна на котли?	Не може да отговорим за устойчивост на инвестиции, вложени по други програми

3.	<p>При кандидатстване за газификация на детските градини трябва ли да сме готови с проекти по газификация?!</p>	<p>В т. 4.1.4. „Допустими проектни предложения, за които може да се кандидатства“ на раздел 4 „Критерии за допустимост“ от Насоките за кандидатстване са разписани изискванията, на които следва да отговаря проектното предложение, за да е допустимо.</p>
4.	<p>Искам да попитам дали е възможно да се кандидатства с проект за засаждане от Пауловния и ако да, ще се отнася към новия програмен период ли?</p>	<p>Към момента по Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия“ отворена процедура за кандидатстване е BG04-02-03-1: "ПОВИШАВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ И ИЗПОЛЗВАНЕ НА ВЪЗОБНОВЯЕМА ЕНЕРГИЯ В ОБЩИНСКИ И ДЪРЖАВНИ СГРАДИ И ЛОКАЛНИ ОТОПЛИТЕЛНИ СИСТЕМИ".</p> <p>Засаждането на високи листопадни дървета Пауловния не е сред допустимите дейности по настоящата отворена за кандидатстване процедура.</p>
5.	<p>Нашата фирма се занимава с възобновяеми енергийни източници и енергийни решения, ветрогенератори. както и с котли на биомаса.</p> <p>Бихме желали да научим и получим повече информация за тази програма.</p> <p>ПРОЦЕДУРА BG04-02-03-1: "ПОВИШАВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ И ИЗПОЛЗВАНЕ НА ВЪЗОБНОВЯЕМА ЕНЕРГИЯ В ОБЩИНСКИ И ДЪРЖАВНИ СГРАДИ И ЛОКАЛНИ ОТОПЛИТЕЛНИ СИСТЕМИ"</p>	<p>Подробна информация за процедура BG04-02-03-1: "ПОВИШАВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ И ИЗПОЛЗВАНЕ НА ВЪЗОБНОВЯЕМА ЕНЕРГИЯ В ОБЩИНСКИ И ДЪРЖАВНИ СГРАДИ И ЛОКАЛНИ ОТОПЛИТЕЛНИ СИСТЕМИ" бихте могли да намерите на следния линк:</p> <p>http://energygrantsbg.org/bg/новини/pokana-proektni-predlozheniya-bg04-0203-1.html</p> <p>Информация за Програма BG04 „Енергийна ефективност и възобновяема енергия“ може да бъде намерена на следния линк:</p> <p>http://energygrantsbg.org/bg/</p>

6.	<p>Община Павел баня желае да кандидатства по програма " ПОВИШАВАНЕ НА ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ И ИЗПОЛЗВАНЕ НА ВЪЗОБНОВЯЕМА ЕНЕРГИЯ В ОБЩИНСКИ И ДЪРЖАВНИ СГРАДИ И ЛОКАЛНИ ОТОПЛИТЕЛНИ СИСТЕМИ" с два проекта за саниране и подмяна на отоплителните инсталации на две детски градини, собственост на общината.</p> <p>Извършено е енергийно обследване, предписани са мерки за енергийна ефективност и имаме изготвени технически проекти.</p> <p>Моля да ни отговорите допустим бенефициент ли сме и можем ли да се възползваме от тази програма.</p>	<p>В раздел 4 „Критерии за допустимост“ от Насоките за кандидатстване, т. 4.1.2. „Специфични изисквания за допустимост на Кандидатите“ са изброени допустимите Кандидати по процедура BG04-02-03-1. Допустими са единствено държавни или общински институции, които имат действащ/и Договор/и за безвъзмездна финансова помощ по процедура BG04-02-03.</p> <p>Община Павел Баня не е сред допустимите по настоящата процедура Кандидати.</p>
----	--	--